



Premena tradičnej školy na modernú

Projekt Škola nás baví

Prioritná os:	1 Reforma systému vzdelávania a odbornej prípravy
Opatrenie:	1.1 Premena tradičnej školy na modernú
Prijímateľ:	Základná škola Radoľa 326
Názov projektu:	Škola nás baví
Kód ITMS projektu:	26110130431
Aktivita	Stretnutie koordinátorov aktivít 1.1 až 1.4, 2.1 a projektového manažéra s odbornými pracovníkmi

Zápisnica z pracovného stretnutia

Konaného dňa: 11.3.2013

Miesto konania: Základná škola Radoľa

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (príloha)

Program:

Bod 1.- Otvorenie a privítanie

Bod 2.- Kontrola úloh za mesiac február

Bod 3. – Koordinácia akcií na mesiac marec

Bod 4- Pracovné výkazy na mesiac marec

Bod 5- Učebné pomôcky- značenie

Bod 6.- Kurzy

Bod 7.- Nové pedagogické dokumenty- označenie

Bod 8.- Úlohy

Bod. 9. Záver

Bod 1.

Prítomných privítal projektový manažér

Bod 2.- Projektový manažér podľa plánu aktivít skontroloval ich realizáciu v termíne. Koordinátori za jednotlivé aktivity informovali o neuskutočnených akciách, o ich náhradnom termíne .
Zpracovávali presun akcií podľa požiadaviek pedagógov, ktorí sú za danú akciu zodpovední.



Premena tradičnej školy na modernú

Projekt Škola nás baví

Koordinátorka aktivity 1.1-1.2 hodnotila priebeh poznávaco- pracovnej cesty pedagógov. Skonštatovala, že naplánované akcie boli zrealizované a obsah a cieľ poznávacej cesty bol splnený.

Bod 3 Koordinátorka aktivity 1.4 informovala o worshope Veľká noc ide a možnosti zúčastniť sa workshopu pre žiakov vyšších ročníkov. Besedy spisovateľov sa presunuli pre finančné dôvody až na január 2014. Akcie ku mesiacu knihy sa uskutočnia v rámci spolupráce s družinou, kedy sa žiaci zoznamujú s novými literárnymi dielami v našej knižnici.

Koordinátorka aktivity 1.2 informovala, že súťaž 1,2,3 sa musí preložiť, lebo v mesiaci marec prebehnú matematické súťaže ako napr. Pytagoriáda, Klokán, ... na ktoré sa žiaci pripravujú a ďalšia súťaž by už bola záťažou.

Bod 4. – Prítomní si spresnili a zjednotili dôležité termíny pre vypĺňanie a odovzdávanie pracovných výkazov za mesiac marec.

Bod 5. Projektový manažér opäť požiadal prítomných o dôsledné označovanie učebných pomôcok, ktoré majú byť označené nálepkou na viditeľnom mieste. Miesto nálepky treba vybrať čo najvhodnejšie, aby vydržala čo najdlhšie. Učebné pomôcky stále prichádzajú, preto treba označovať priebežne. Pri drobných učebných pomôckach, treba označiť aspoň škatuľu, kde sú tieto pomôcky uskladnené. Upozornil, že nové učebné pomôcky musia byť označené do 5 dní od ich odovzdania vedúcim kabinetov.

Bod 6.- Koordinátorka aktivity 2.1 informovala pracovníkov o najbližšom vzdelávaní, ktoré sa uskutoční v mesiaci apríl podľa harmonogramu, ktorý bude k dispozícii na nástenke. Vzdelávanie bude zamerané na tvorbu prezentácií a nesmie byť realizované dištančnou formou. Zdôraznila, že účasť je povinná a je možné mať max. 5% neprítomnosť z počtu hodín kurzu. Bude jedna skupina, v rámci ktorej budú diferencované úlohy, podľa schopností účastníkov kurzu.

Bod 7. Koordinátorka aktivity 1.3-1.4 požiadala prítomných o jednotné značenie nových pedagogických dokumentov, ktoré uľahčuje orientáciu v dokumentoch, ich centrálnu evidenciu a následnú tlač. Názov dokumentu začína skratkou pre typ: PL, PR, ML ďalej číslo aktivity 1.1 až 1.4, skratku predmetu s ročníkom a vlastný názov pedagogického dokumentu. Dokumenty treba ukladať do priečinkov pomenovaných podľa mesiacov a aktivít napr. 1.3 marec.

Bod 8. Úlohy

Úloha č. 1- realizovať aktivity a výstupy v mesiaci marec podľa plánu
Zodpovední: odborní pracovníci podľa plánu
Termín: do 31.03. 2013

Úloha č. 2- spracovať pracovné výkazy za mesiac marec
Zodpovední: odborní pracovníci aktivít
termín: do 27.3. 2013

Úloha č. 3- zrealizovať workshop Veľká noc ide
Zodpovední: p. Dudková
Termín: 18.-19. 03 .2013



Agentúra
Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR
pre štrukturálne fondy EÚ



Premena tradičnej školy na modernú

Projekt Škola nás baví

Úloha č. 4- označiť a uskladniť dodané učebné pomôcky

Zodpovední: vedúci kabinetov

Termín: do 5 pracovných dní od odovzdania učebných pomôcok vedúcim kabinetov

Úloha č.5- vypracovať plán vzdelávania pre Kurz v rámci projektu Škola nás baví za spolupráce s víťaznou firmou vo VO Vzdelávanie pre ZŠ Radoľa na mesiac apríl kurz Prezentácie.

Zodpovední: projektový manažér, koordinátor aktivity 2.1

Termín- do 15.3.2013

Bod 9. Záver – Prítomným za účasť a aktívnu spoluprácu poďakoval projektový manažér, ktorý stretnutie aj ukončil.

V Radoli, dňa :11.3. 2003

Zapísal: Mgr. Vladimír Hromádka